
                               
 

ПРОТОКОЛ № 2 

 

засідання Ради безбар’єрності Карпівської сільської териоріальної громади 

с. Карпівка                                                                                                  11.06.2025  

 

Присутні 

Андрій КЛИМЕНКО голова Ради безбар’єрності – перший заступник 

сільського голови 

Вадим КУРОПЯТНИК Секретар ради безбар’єрності – спеціаліст відділу 

земельних відносин, екології, архітектури, 

житлово-комунального господарства та 

комунальної власності 

Члени Ради 

Наталія ТАРУТА В.о відділу земельних відносин, екології, 

архітектури, житлово-комунального господарства 

та комунальної власності 

Олена КНИГА Начальник відділу соціального захисту населення 

Лариса ЛИСОГОР Начальник відділу освіти, молоді та спорту 

Ірина ЄЛФІМОВА Завідувач сектор культури і туризму 

Олег БАЛАГУРА Директора КНП «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» 

Запрошені: 

- для визначення пріоритетних напрямків роботи ради безбар’єрності 

 

Аміна ШОЛОМІЦЬКА Начальник відділу ЦНАП (центр надання 

адміністративних послуг) 

Деніс ВІДМІЦЬКИЙ ІНСПЕКТОР відділу земельних відносин, екології, 

архітектури житлово-комунального господарства 

та комунальної власності 

 
 

       З вступним словом відкрив нараду заступник голови Ради 

безбар’єрності Клименко А.В., який зауважив: 

      Що членами Ради являються саме керівники структурних підрозділів для 

виконання на вищому рівні всіх завдань щодо створення безбар’єрного 

простору громади. 

      Звернув увагу, що в суспільстві багато людей, які мають обмежені 

можливості, а під час війни кількість таких людей збільшується. Задача влади 

допомогти цим людям створити належні умови, рівні можливості для всіх 



категорій населення для реалізації всіх прав і свобод, які гарантовані 

Конституцією України. 

      Секретар ради Куропятник В.М. наголосив: 

- на другому засіданні Ради безбар’єрності членам Ради необхідно 

затвердити безбар’єрний маршрут в с. Карпівка;  

 

      ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

      З метою забезпечення реалізації рішень по втіленню принципів 

безбар’єрності у населених пунктах громади необхідно пройти слідуючи етапи:  

- затвердити проект безбар’єрного маршруту, який раніше був 

представлений у формі презентації раді безбар’єрності. 

     −   провести роботу з управителями об’єктів бізнесу, які знаходяться на 

маршруті, щодо облаштування доступності для них;  

     -   затвердити розроблений місцевий План заходів на 2025-2026 роки з 

реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні 

на період до 2030 року.   

         І. Проведення обговорення плану заходів на 2025 - 2026 рр. 

     Відміцький Д.Д. відмітив, що попередні пропозиції, які обговорювалися на 

Нараді №1 від 30.01.2025 включені по реалізації до «Плану заходів на 2025-

2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного 

простору в Україні на період до 2030 року». 

      Шоломіцька А.В. зауважила, щодо необхідності приведення вхідної групи 

будинку сільської ради до нормативів зазначених в ДБН В.2.2-40:2018 в якому 

розташований відділ ЦНАП, відділ соціального захисту населення, сектор з 

питань ветеранської політики, повинен бути в пріоритеті.  

      Книга О.В. (начальник відділу соціального захисту населення) зауважила 

щодо необхідності обов’язкового маркування сходин жовтим кольором для осіб 

з вадами зору.  

      Лисогор Л.І. підвела підсумок, що для створення безбар’єрного середовища 

необхідно постійний контакт з громадськими організаціями та органами 

місцевого самоврядування. 

 

 

       Клименко А.В. підвів підсумки засідання Ради безбар’єрності. 



ВИРІШИЛИ: 

1. Затвердити план заходів Карпівської ТГ на 2025-2026 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на 

період до 2030 року. 

2. Затвердити «безбар’єрні маршрути» Карпівської ТГ. 

3. До слідую чого засідання Ради безбар’єрності залучити амбасадорів 

безбар’єрності до проєкту   

 

 

 

Голова Ради безбар’єрності                                                Андрій КЛИМЕНКО 

 

 

 

Секретар Ради безбар’єрності                                               Вадим КУРОПЯТНИК 


